


AGORA E COM VOCES...
Simplifique os radicais.

/64 = V-1= V7" =
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Fatoracao completa como processo
para simplificar radicais.

V144 = (2.2.3) 2% 2" x3

ou
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Metodo pratico...

J144 =+/2% x 22 x 32

— 2% /2% 3%=2x2x%3
=12
O numero 144 é um numero quadrado perfeito,

pois todos o0s expoentes sao multiplos do
indice. Araiz € um numero natural.
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/216 = /(2x3)° = (2x3)s =6" ou 6
2° x 3°

ou
3 3

321 3\/23><33_23><33—21><31
—6' ou 6




3/216 =3/2° x 3% =3/2° x %3 =2x3
23133 i

O numero 216 € um cubo perfeito, pois
todos o0s expoentes sao multiplos do indice.
A raiz € um numero natural.
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E se o numero ja estiver decomposto em
fatores primos? Observe...




